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Students’ Feedback on Curriculum 

Feedback Analysis 

2021-22 

During the academic year 2021-22, the IQAC collected feedback from students of the institution 

using google forms. The Google forms prepared with the aim to collect realistic responses were 

circulated among students. All these feedbacks were analyzed by using a 4-point rating scale. The 

responses to each question are analyzed using Pie diagrams. 
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Parameters Response 1 Response 2 Response 3 Response 4 Response 5 

4. How much of the syllabus 

was covered in the class?  
61.80% 27.20% 7.90% 1.40% 1.70% 

5. How well did the teachers 

prepare for the classes?  
29.40% 63.80% 5.40% 0.70% 0.70% 

6. How well were the teachers 

able to communicate?  

63.90% 24.60% 8.20% 1.90% 1.40% 

7. The teacher’s approach to 

teaching can best be described 

as : 

34.60% 41.40% 20.70% 1.90% 1.40% 

8. Fairness of the internal 

evaluation process by the 

teachers.  

51.80% 40.60% 6.10% 0.40% 1.10% 

9. Was your performance in 

assignments discussed with 

you?  

35.70% 42.50% 15.40% 5% 1.40% 

10. The institution provides 

multiple opportunities to learn 

and grow.  

22.10% 53.20% 20% 2.90% 1.80% 

11. The institute/ teachers use 

student centric methods, such 

as experiential learning, 

participative learning and 

problem-solving methodologies 

for enhancing learning 

experiences.  

28.90% 52.90% 8.90% 6.10% 3.20% 

12. Efforts are made by the 

institute/ teachers to inculcate 

soft skills, life skills and 

employability skills to make 

you ready for the world of 

work.  

29.60% 48.90% 11.80% 5.80% 3.90% 

13. What percentage of 

teachers use ICT tools such as 

LCD projectors, Multimedia, 

etc. while teaching?  

20.40% 34.20% 21.40% 10.60% 13.40% 

14. The overall quality of the 

teaching-learning process in 

your institute is very good.  

30% 54.30% 12.90% 1.80% 1.10% 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

The feedback collected from the students signifies that most of the students are satisfied with the 

system prevalent in the college.   IQAC decided to bring the matter before the College Council 

along with the findings and recommendations pertaining to the infrastructure facilities and 

curriculum delivery processes. It was noted that a minority of the students reported that teachers 

do not use ICT tools such as LCD projectors, Multimedia, etc. while teaching. Also, some students 

were not satisfied with the efforts made by the institute to inculcate employability skills to make 

them ready for the world of work.   The specific suggestions and findings identified from the 

feedback were communicated to the concerned and actions were taken. 
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